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Jako v minulých letech, tak i tento rok se Centru pro pomoc dětem a mládeži podařilo zapojit 
do několika mezinárodních aktivit a projektů mládeže. Tento rok byl opravdu úspěšný a velmi 
zdařilý.

V dubnu 2014 CPDM o.p.s. vyslalo pětičlennou skupinu mladých lidí na projekt mezinárodní 
výměny mládeže s názvem „Once upon a time in Europe“ do Makedonie. Této výměny se 
zúčastnili společně s českou výpravou ještě účastníci z dalších devíti evropských zemí.      

„Once upon a time in Europe“ v Makedonii –
příprava projektového úkolu v jedné z pracovních 

účastnických skupin

Účastníci mezinárodního projektu „Once upon a 
time in Europe“ v Makedonii

Další významnou aktivitou CPDM o.p.s. byla realizace týdenního prázdninového 
mezinárodního projektu, který byl zaměřen na moderní média a tvořivé aktivity. Účastnili se 
jej mladí lidé ze Slovinska, Slovenska a samozřejmě z České republiky. Prostřednictvím 
workshopů a dalších aktivit si mladí lidé, rozdělení do národnostně „namixovaných“ týmů, 
vyzkoušeli například přípravu rozhlasového pořadu a jeho odvysílání, tvorbu fotografií, 
animovaného filmu a kreativní uměleckou tvorbu zaměřenou na malbu na hedvábí. V rámci 
odpočinkových a kulturně poznávacích aktivit byly do společného projektu zahrnuty 
nejrůznější sportovní hry, splutí části řeky Vltavy na raftech, dále prohlídka zámeckého 
muzea a grafitového dolu v Českém Krumlově a exkurze v klášteře ve Zlaté Koruně. 
Nedílnou součástí programu byly i národní večery, při kterých všechny tři národní skupiny 
postupně předvedly ostatním účastníkům tradice, zvyky, kulturu svých zemí a svoji národní 
kuchyni.



Mediálně umělecká výměna v Českém Krumlově 
– workshop  zaměřený na malbu na hedvábí

Mediálně umělecká výměna v Českém Krumlově 
– workshop ve studiu Rádia ICM

V průběhu roku 2014 se nám dále podařilo navázat spolupráci s německou univerzitou v 
Pasově. Společně s rakouským partnerem jsme se podíleli na projektu „Crossmedia summer 
school“. Hlavním tématem tohoto projektu byl pojem „hranice“, a to hned z několika pohledů. 
V Českém Krumlově bylo toto téma nahlíženo skrze hudbu. Konkrétně se jednalo o hledání 
hranic mezi hudebními kapelami z jednotlivých účastnických zemí. CPDM o.p.s. se podařilo 
do projektu zapojit mladou kapelu Malshtock, která má pravidelné hudební zkoušky v NZDM 
Bouda. Členové této kapely tak společně hledali tyto pomyslné rozdíly a schody mezi 
hudebními kapelami a hudebním vkusem těchto států. Mimo hlavní rámec tohoto projektu se 
CPDM o.p.s. také podařilo navázat spolupráci s německou hudební kapelou The Last Glow, 
která se v příštím roce zúčastní jubilejního desátého ročníku festivalu Cihelna - Vystupovat 
2015, jehož je CPDM o.p.s. pořadatelem. 

Na konci října 2014 jsme pokračovali ve vysílání mladých lidí na projekty do zahraničí a 
vyslali jsme mladé lidi na projekt s názvem „Inclusion Cocktail - Step II“, který pořádala naše 
partnerská slovinská organizace Mladinski Kulturni Center. Tento kurz se konal ve městě 
Slovenj Gradec, jež je partnerským městem města Český Krumlov. Účastníci se v rámci 
tohoto vzdělávacího setkání seznámili s nejrůznějšími neformálními metodami práce s dětmi a 
mládeží.

Koncem listopadu 2014 se pak dva pracovníci CPDM o.p.s. Český Krumlov zúčastnili 
třídenního setkání pracovníků s romskou mládeží z ČR a SRN v německém Frankfurtu nad 
Mohanem. Cílem tohoto setkání byla výměna zkušeností a navázání spolupráce mezi 
jednotlivými zúčastněnými stranami. Organizátorem této aktivity byl plzeňský Tandem. 

V příštím roce 2015 plánujeme i nadále pokračovat v organizování podobných mezinárodních 
aktivit a účastí mladých lidí na nich. Tak například v únoru a v březnu 2015 budeme vysílat 
mladé lidi na vzdělávací výměnné projekty do Lotyšska a Rumunska. V červnu 2015 nás čeká 
česká modifikace velkého neformálně vzdělávacího projektu „Inclusion Mixer“, s nímž jsme 
uspěli v grantovém řízení evropského programu ERASMUS+ a jenž budeme pořádat 
v Českém Krumlově ve spolupráci s dalšími pěti evropskými partnerskými organizacemi.   

Realizace mezinárodních projektů má pro účastníky velký význam. Mladí lidé  získávají na 
těchto projektech mnoho nových informací, zkušeností a kontaktů ze strany svých 



zahraničních vrstevníků, zahraničních účastnických skupin. Účastníci mají možnost 
nahlédnout do jiných kultur a také nalézat společné atributy realit svých životů.
Znalosti, informace, dovednosti a zkušenosti získané aktivní účastí na mezinárodních 
projektech dávají každému jednotlivci významně širší prostor při rozhodování se o směrování 
svého dalšího života, studia a často i povolání…
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Centrum pro pomoc dětem a mládeži, o.p.s.  Český Krumlov je zakládajícím členem 
Asociace pro podporu rozvoje Informačních center pro mládež v České republice

  
www.icmcr.cz

a 
Asocicace nestátních neziskových organizací v Jihočeském kraji (ANNO JČK)

  
www.annojck.cz




